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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter 

Az interpelláció címe: "Mit tesz a Kormány az Ukrajnából Magyarországra menekültek 
megsegítéséért?" 

           



Tisztelt Miniszter Úr! 

Mindannyiunk számára ismeretes, hogy az orosz-ukrán konfliktus elhúzódott, és az elhibázott 
brüsszeli szankciók miatt nehezebb helyzetbe kerültek az Ukrajnából hazánkba menekülők is. 
Szomszédos országként, a megtámadott fél felé töretlen a háború kezdetén kinyilvánított 
szolidaritásunk és támogatásunk, melynek oka részben az ott élő nagyszámú magyar kisebbség 
érdeke, részben pedig Ukrajna szuverenitásához és területi integritásához fűződő általános és 
jogos érdek. Ennek jegyében támogatta a magyar Kormány nevében Orbán Viktor 
miniszterelnök Ukrajna Európai Uniós tagjelöltté válását az Európai Tanácsban, továbbá 
szorgalmazta, hogy minél előbb induljanak meg a tárgyalások, amelyek a tényleges csatlakozás 
feltételeinek megteremtését mozdítják elő. Magyarország történetének legnagyobb 
humanitárius akciója zajlik jelenleg is az ukránok megsegítésére a határokon túl és azokon belül 
egyaránt. Segélyszállítmányként nagymennyiségben küldtünk élelmiszereket, iparcikkeket, 
kötszert és gyógyszercsomagokat, hogy minden segítséget megadhassunk az Ukrajnában 
rekedtek számára, azonban következetesen tartottuk magunkat ahhoz, hogy a háborúba nem 
küldünk fegyvereket, nem küldünk katonákat, és nem engedünk át fegyverszállítmányokat az 
ukrán-magyar határon. A magyarok érdeke a béke. 

Az ukrajnai otthonaikat elhagyni kényszerülő menekültek számára is közvetlenül a háború 
kitörésétől kezdve segítséget nyújtunk. Országszerte több tranzitszállást és segélypontot 
alakítottunk ki, folyamatosan gondoskodunk a gyermekek iskolai, óvodai elhelyezéséről. A 
nyár során több száz gyermek számára biztosítottuk a táborozás lehetőségét, valamint 
dolgozunk, hogy azok, akik átmenetileg Magyarországon élnek, jövedelemhez jussanak. Nem 
csak Magyarország, de Ukrajna érdeke is a béke, és az ukrán menekültek biztonsága kiemelten 
fontos számunkra. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

Az elhangzottakra tekintettel kérdezem, hogy a Kormány milyen további intézkedéseket tett, és 
tervez tenni annak érdekében, hogy ez a biztonság Hazánkon belül biztosítva legyen számukra? 
Milyen online és offline lehetőségekkel segítik a menekültek jövedelemszerzését? Milyen 
módon kívánják elérni azt, hogy az Ukrajnából idemenekülők egy támogató és barátságos 
országot és nemzetet lássanak bennünk? 
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